
Materiály k samostudiu 

Středa 18. 3. 2020 

Třída 6C 

 

 

ČESKÝ  JAZYK 

PS – str.33/cv.  5, 1, 2, (světlý), str. 36/cv. 6, 1, 2 (tmavý) 

        Str. 34/cv.36,4 (světlý), str.37/cv. 4,5 (tmavý) 

  

 

MATEMATIKA   

Nejmenší společný násobek – do ŠS 
Lze určit také pomocí rozkladu na součin prvočísel 
Př. Vypočítej: a) n(12;15) b) n(15;30) c) n(12;15;30) 

            
Rozklady zapíšeme správně pod sebou (stejná prvočísla pod sebou!) a „slisujeme“ na linku 

                    ↓         ↓        ↓ 
a)   12 = 2 ∙ 2 ∙ 3     b)   15 =      3 ∙ 5       c)  12 = 2 ∙ 2 ∙ 3 
         15 =            3 ∙ 5                        30 = 2 ∙ 3 ∙ 5          15 =            3 ∙ 5 

             n(12;15) = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 = 60          n(15;30) = 2 ∙ 3 ∙ 5 = 30                          30 = 2 ∙      3 ∙ 5                                                    
               n(12;15;30) = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 = 60 
 PS 115/4 

 

 

 

ANGLICKÝ  JAZYK 

Skupina M. Němcové - PS str. 40/ cv. 1,2,3 

Skupina Y. Paštové - uč. str 48 cv 2, odpověz true, false, prac. seš. str. 38, použij slovník a 

vypracuj cv1, 

 



ZEMĚPIS 

1. Podle obr.69/str. 62 popište, jak se postupně jezero mění v bažinu. 

2. Proč si lidé budují rybníky a přehradní nádrže?  

3. Ledovce – str. 63 -ž 64 

a) Pracujte s textem, nastudujte si, vypište si podstatné informace, pomocí atlasu světa si 

vyhledejte vše, co s ledovci souvisí (pouze ústně, nemusíte zapisovat). 

 

 

 


